



У К Р А Ї Н А

**ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СІМНАДЦЯТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

**Про Програму висвітлення
діяльності органів державної влади
та органів місцевого самоврядування
на 2018-2020 роки**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі клопотання районної державної адміністрації від 15.11.2017р. № 03-09/2547, районна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2018-2020 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Варга В.П.) забезпечити фінансування зазначеної Програми у межах видатків передбачених районним бюджетом на відповідні роки.
3. Районній державній адміністрації щорічно до 25 січня інформувати районну раду про хід виконання Програми.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Костелебу-Веремчук Н.Ю. та постійну комісію з питань законності, правопорядку та місцевого самоврядування (Лихтей Ю.Ю.)

Голова районної ради

В.В.Любка

*м.Виноградів, 21 грудня 2017 року
№ 478*

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням районної ради
від 21 грудня 2017 року

Програма
висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого
самоврядування на 2018 - 2020 роки.

1. Загальні положення

Програма розроблена на виконання Закону України „Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів”, указів Президента України від 9 грудня 2000 року № 1323 „Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні”, від 17 лютого 2001 року № 101 „Про удосконалення діяльності органів виконавчої влади з питань інформування населення”, від 1 серпня 2002 року № 683/2002 „Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади”.

Районна програма висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в засобах масової інформації визначає правові, організаційні і фінансові основи регулювання відносин щодо співпраці органів державної влади та місцевого самоврядування району з друкованими засобами масової інформації, інтернет-виданнями, телеканалами та іншими інформаційними ресурсами.

2. Мета Програми

Метою Програми є реалізація невідкладних і перспективних заходів щодо забезпечення відкритості у діяльності районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування.

Основні завдання Програми:

утвердження свободи слова;

розбудова якісного інформаційного простору;

повне та оперативне висвітлення через друковані та електронні засоби масової інформації, телевізійні канали та іншими ресурсами питань внутрішньої та зовнішньої політики району, широке інформування населення про події соціально-економічного і суспільно - політичного життя району, діяльність Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

сприяння захисту політичних, соціально - економічних, юридичних прав та свобод громадян;

задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб, органів місцевого самоврядування і органів виконавчої влади для реалізації ними своїх прав, свобод і законних інтересів;

створення належних матеріально-технічних умов для повного та об’єктивного висвітлення в засобах масової інформації соціально - економічного життя району, діяльності органів виконавчої влади і місцевого

самоврядування, побудови громадянського суспільства, культурного і спортивного життя району;

здійснення заходів, пов'язаних з проведенням конференцій, засідань за круглим столом, брифінгів, прес - турів, фестивалів, соціологічних та наукових досліджень, моніторингу засобів масової інформації;

публікації в друкованих засобах масової інформації та іншими ресурсами; створення якісних телерадіопередач та презентаційних відеороликів.

Основні заходи Програми висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2018-2020 роки передбачені у **додатку 1**.

3. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів районного бюджету районною державною адміністрацією та районною радою, згідно **додатку 2**.

Обсяг фінансування з бюджету визначається щорічно, виходячи з наявних можливостей при формуванні або перегляді показників районного бюджету на кожен рік.

4. Очікувані результати

В результаті виконання Програми очікується:

регулярне висвітлення діяльності районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району у друкованих засобах масової інформації, інтернет-виданнях та телебаченні; носіях зовнішньої реклами та інших ресурсах.

видання тематичних сторінок, присвячених державним святам України та визначним подіям в житті району. Виготовлення якісної інформаційної продукції.

Реалізація заходів Програми дозволить:

створити умови для більш ефективної взаємодії місцевої влади з громадою;

забезпечити формування громадської думки щодо розвитку демократії та більш ефективної участі громадськості у вирішенні проблем та розвитку суспільства.

**Основні заходи,
передбачені Програмою висвітлення діяльності органів державної влади
та органів місцевого самоврядування на 2018-2020 роки**

1. Висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району у засобах масової інформації.

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

2. Створення належних умов для матеріально-технічного забезпечення органів висвітлення.

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

3. Придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення роботи по висвітленню діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

4. Виготовлення та друк інформаційної продукції (банери, буклети, плакати, інформаційно-роз'яснювальні матеріали).

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

5. Придбання комп'ютерної, офісної, фото, відео, аудіо техніки та канцтоварів.

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

6. Виготовлення якісних телерадіопередач та презентаційних відеороликів.

Виноградівська райдержадміністрація

Термін: 2018-2020 роки

Заступник голови районної ради

А.А.Сверенко

ПАСПОРТ
Програми висвітлення діяльності
органів державної влади та органів місцевого самоврядування
на 2018 - 2020 роки

Назва Програми	Програма висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2018 - 2020 роки
Підстава для розроблення Програми	Відповідно до статей 6, 22 і 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів», указів Президента України від 9 грудня 2000 р. № 1323 «Про додаткові заходи щодо безперешкодної діяльності засобів масової інформації, дальшого утвердження свободи слова в Україні», від 17 лютого 2001 р. № 101 «Про удосконалення діяльності органів виконавчої влади з питань інформування населення», від 1 серпня 2002 р. № 683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади»
Розробник Програми	Відділ у справах преси, інформаційних технологій та зв'язку апарату райдержадміністрації
Мета та завдання Програми	Реалізація невідкладних і перспективних заходів щодо забезпечення відкритості у діяльності районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування.
Основні заходи Програми	Заходами Програми є створення належних матеріально-технічних умов для повного та об'єктивного висвітлення в засобах масової інформації соціально - економічного життя району, діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, побудови громадянського суспільства, культурного і спортивного життя району
Виконавці	Виноградівська районна державна адміністрація.
Строки реалізації Програми	2018-2020 роки.
Фінансове забезпечення Програми	Прогнозований обсяг фінансування Програми на 2018-2020 роки становить 1 500, 0 тис. грн. (за рахунок коштів районного бюджету)
Очікувані результати реалізації Програми	Виконання Програми сприятиме всебічному висвітленню діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, а також створить умови для більш ефективної взаємодії місцевої влади з громадськістю.

Керування Програмою	Контроль за реалізацію Програми покладається на райдержадміністрацію
------------------------	--

ПОТРЕБА

у коштах для реалізації заходів, передбачених Програмою висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2018 -2020 роки.

№ п/п	Назва заходу	Виконавці	Джерела фінансування	2018 р. тис.грн.	2019р. тис.грн.	2020р. тис.грн.
1	Висвітлення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування району у засобах масової інформації.	Райдержадміністрація	Районний бюджет	100	100	100
2	Придбання комп'ютерної, офісної, фото, відео, аудіо техніки.	Райдержадміністрація	Районний бюджет	100	100	100
3	Створення належних умов для матеріально-технічного забезпечення органів висвітлення.	Райдержадміністрація	Районний бюджет	50	50	50
4	Виготовлення та друк рекламної продукції(банери, буклети, плакати, інформаційно - роз'яснювальні матеріали).	Райдержадміністрація	Районний бюджет	50	50	50
5	Придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення роботи по висвітленню діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	Райдержадміністрація	Районний бюджет	100	100	100
6	Виготовлення якісних телерадіопередач та презентаційних відеороликів	Райдержадміністрація	Районний бюджет	100	100	100
	Всього за:			500	500	500
	Всього		1 500,0 тис.грн			

Заступник голови районної ради

А.А.Сверенко